

## 习近平向产业链供应链韧性与稳定国际论坛致贺信

新华社北京9月19日电 9月19日,国家主席习近平向产业链供应链韧性与稳定国际论坛致贺信。

习近平指出,维护全球产业链供应链韧性和稳定是推动世界经济健康发展的重要保障,符合世界各国人民共同利益。中国坚定不移维护产业链供应链的公共产品属性,保障本国产业链供应

链安全稳定,以实际行动深化产业链供应链国际合作,让发展成果更好惠及各国人民。

习近平强调,中国愿同各国一道,把握新一轮科技革命和产业变革新机遇,共同构筑安全稳定、畅通高效、开放包容、互利共赢的全球产业链供应链体系,为促进全球经济循环、助力世界经济增

长、增进各国人民福祉作出贡献。

产业链供应链韧性与稳定国际论坛当日在浙江省杭州市开幕,主题为“同舟共济,共克时艰,务实推动构建富有韧性的全球产业链供应链”,由工业和信息化部、国家发展改革委、交通运输部、国务院发展研究中心、浙江省人民政府共同举办。

## 习近平向第七届中国—亚欧博览会致贺信

新华社北京9月19日电 9月19日,国家主席习近平向第七届中国—亚欧博览会致贺信。

习近平指出,亚欧大陆充满发展活力和潜力,是共建“一带一路”国际合作重点

区域。近年来,中国新疆充分发挥区位优势,积极推进丝绸之路经济带核心区建设,促进中国和亚欧地区国家互联互通、互利合作、共同发展,取得积极成效。

习近平强调,中国愿同各国一道,

以中国—亚欧博览会为平台,弘扬和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的丝路精神,坚持高标准、可持续、惠民生,不断拓展亚欧合作领域,提高亚欧合作水平,促进共同发展繁荣。

第七届中国—亚欧博览会当日在新疆乌鲁木齐开幕,主题为“共商、共建、共享、合作向未来”,由商务部、外交部、中国贸促会、新疆维吾尔自治区人民政府等共同主办。

## 菜价稳 民心安 “菜篮子”不断档 市民有菜心不慌

□记者 肖璐

民以食为天,菜价一直是备受关注的民生热点。疫情期间,我市的菜价如何?市民的“菜篮子”是否得到充分保障?为切实了解情况,记者走访了红山区、松山区,并采访了相关部门和市民,了解到目前我市“菜篮子”稳稳当当,市民有菜心不慌。

**市民:菜价不贵 种类丰富 菜品新鲜**

9月19日下午4点,记者在佳百超市昭乌达店蔬菜区看到,蔬菜种类齐

全,无论是易保存的根茎类菜还是不易保存的绿叶菜,都货源充足。

“想吃火锅了,买点新鲜蔬菜回去涮,感觉超市蔬菜种类很齐全,价格跟疫情之前没区别,有的还便宜了。”家住昭乌达社区的周先生说,“买了些菠菜涮火锅,19日的价格1.88元/斤,18日价格3.38元/斤,着实便宜了不少。不仅价格便宜了,选择也多了,茼蒿、娃娃菜、土豆、金针菇都有货,选得眼花缭乱的。”

在昭乌达社区竹园小区一家菜店,正在挑选蔬菜的宋女士称:“孩子爱吃甘蓝炒辣椒,我经常买,今天价格是1.48元/斤,菜价跟平时没区别。”宋女士

说,今天一早看了市疫情防控工作指挥部召开的新闻发布会信息,疫情态势持续向好,相信市委政府在“菜篮子”保供方面做的工作,期待疫情早日结束。

“大可不必再买菜,我家上次买的菜还没吃完。”在松山区同心园小区东门物资领取处,姚先生正领取网上订购的鸡蛋。“现在购物很方便,网上订购直接送到小区门口,今天鸡蛋价格5.81元/斤,不贵。”

**商家:保供应 稳物价 守好“民生线”**

记者采访了解到,我市商务部门持

续加强市场供需监测,指导各大商超、农贸市场、批发市场做好产销衔接,确保应急调控关键时刻调得出、用得上。

在松山区万达维多利超市货架上,新鲜的菜花、甘蓝、南瓜等蔬菜堆成了“小山”。除此之外,米面粮油、生鲜蛋奶等生活必需品应有尽有。拣货员在有序分拣市民线上购买的商品。蔬菜区导购表示,超市根据蔬菜的销量及时补货,使货架蔬菜随时都保持充足的状态。

“今天豆角是4.8元/斤,之前是9.8元/斤,价格下调了不少,土豆价格好几天都没变化,菜价很稳。”(下转第三版)

## 中共中央办公厅印发《推进领导干部能上能下规定》

3版

## 没有过不去的“坎儿”



□肖璐

“中心城区连续三天社会面清零。”“中心城区已进入静默期的第三天,其他旗县区社会面也无新增阳性感染者。”9月17日、19日,市新冠肺炎疫情防控工作指挥部召开新闻发布会,接连的好消息让全体市民更加坚定了战胜疫情的信心。

好消息的背后是泪水和汗水、奉献和付出、团结和坚守筑成的“铜墙铁壁”;是抗疫工作者舍小家为大家大爱精神的彰显;是全市上下“一盘棋”步调一致的铿锵声音。

不忘初心,方得始终。赤峰人民的血脉里,深深融入责任与使命、担当与奉献、勇敢与关爱。

白衣执甲,逆行出征。广大医务人员从容应对,冲在全市抗击疫情的最前线,用逆行和拼搏诠释了初心使命、责任担当。

红色志愿,全民守护。“请战!”这是疫情期间最提气的一句话,众多市民化身志愿者,工作在抗疫一线,吃在社区、

住在办公室,为疫情防控取得胜利构筑了“温暖”防线。

“疫”线疾控,尽显担当。赤峰疾控人从日出到日落,从天黑到天亮,与时间赛跑,与病毒较量,用责任与担当守护着全市人民的健康。

蓝色担当,守住城门。公安民警作为“卡口”“守门员”,全力以赴,是战“疫”路上逆行的勇士,他们让警徽格外闪亮。

同心战“疫”,同向而行。配送员、快递外卖小哥以及义务网约车司机每日奔波在赤峰大街小巷,保障市民日常所需,也让居家的人们感受到温暖和希望。

岂曰无衣,与子同泽。爱心企业慷慨解囊、捐赠物资助力疫情防控,共同谱写众志成城抗疫赞歌。

全民战“疫”,共同守城。市民不聚集、不扎堆,按时按期做核酸检测,用行动证明:我们是最可爱的赤峰市民。

疫情防控人人都是防疫员、个个都是战斗员,赤峰各族人民同心同德、众志成城,才换来了这一来之不易的成果。

兴奋之余,我们更应该保持冷静清醒的头脑,一定要按捺住焦虑不安的内心世界以及可能出现与防疫不合拍的言谈举止。(下转第三版)

## 生活必需品供应充足

红山区文化广场维多利超市商品种类齐全,蔬菜、肉、蛋等生活必需品数量充足,完全能满足市民购买需求。

图为维多利超市内粮油专柜。

记者 孙雁南 摄



## 暂停中的跃动 之三

## 精准服务——赢得群众点赞

□记者 宋玉静

农贸市场紧张有序分拣,超市药店高效精准备货,街头巷尾往来频繁配送……平静的城市跃动着一道道全力保供的风景线。

中心城区静默管理期间,家住红山区红山郡小区的田先生,每两三天就通过线上外卖平台订购一次生活必需品。9月17日上午10点,他再次通过美团在小区附近的维多利超市下单,中午12点半收到了商家的蔬菜包:茄子、土豆、尖椒等7种蔬菜,大约14斤,共54.8元。田先生告诉记者:“蔬菜品种齐全,都很新鲜,价格不贵,配送也算及时,我很满意。”

同一天下午,家住松山区中天御园小区的杨女士通过微信在小区北门的叮咚超市购买了西瓜、牛奶、鸡蛋等商品,并很快取回了家。“家里有老人、孩子共6口人,需求量比较大,每次都是通过微信把我的商品清单发给售货员,店铺备好就会打电话让我去门口以无接触的形式取回,非常方便快捷,特殊时期能有这样的服务,我们感到很

温暖。”

新冠病毒要防住,生产生活要保住。连日来,不论是商超还是药店,不论是中高风险区还是低风险区,从下单到接单再到配送,精准到人的点对点服务赢得了群众点赞,民生之暖与防疫之严实现了双轨并行。

当前,我市正值疫情防控的关键时期,统筹做好生活必需品市场供应保障是事关人民群众切身利益、社会安定的大事。为确保人民群众在疫情期间能购买到放心、安全和价格稳定的生活必需品,市商务局充分发挥市场保供职能作用,坚持全员到岗上班和24小时值班值守,第一时间启动生活必需品价格和库存监测日报制度,安排专人进驻西城市场、雨润市场、红山粮油批发市场等重点保供场所,全面及时掌握全市重点生活必需品保供情况,做到底数清、情况明,确保粮、油、肉、菜、蛋、奶等主要生活必需品市场供应有序稳定。

同时,市商务局主动应对防控政策调整,制定中心城区临时性静默管理期间居民生活物资供应方案和流程,确保在静默管理期间做好中心城区重点生



活必需品调配、货源组织、运输保供等工作,及时动员重点保供企业开通线上购物渠道,推广线上购物方式,协调发放保供人员通行证和车辆通行证,畅通保供渠道,加强产销衔接。截至9月16日,累计发放纸质“保供人员证”1304张,电子通行证7672张,发放车辆重要生产生活物资运输通行证1605张,有

效保障了保供企业的正常运转和生活物资的有效配送。

此外,各社区还组建了特殊群体保供专班,梳理了困难群体台账,对于不会使用智能手机的老年人、独居老年人、残障人士等群体,由专人对接生活必需品、用药等需求,代购代买,及时将所需物品配送上门。

## 林西县:果园秋收好“丰”景

### 喜迎二十大

□记者 南丁 通讯员 杨玉婷

金秋九月,硕果累累,林西县林果产业基地又迎来丰收季。一棵棵果树整齐排列,枝头上挂满沉甸甸的果实,一幅乡村振兴产业发展画卷呈现眼前。

林西县林果产业基地位于县城南部,地理位置优越,日照时间长,果子色泽艳丽、甜脆可口等特点远近闻名。行走在新城镇七合堂村的乡间公路上,空气中弥漫的皆是鲜果的清香。走进果园,饱满圆润的果子压弯了枝头,村民小心翼翼地采摘好的鲜果放入筐中。望着满园的果实,大家笑得合不拢嘴。

潘文庆是七合堂村的老果农,春去秋来,虽然辛苦,但是看到满园丰收景

象,老潘的心和树上的果子一样甜。他的果园有海棠果、内蒙野果、黄太平等多个品种,吸引了许多客商订购。“现在各类果子已陆续成熟,一直到10月都是采摘期。今年的果子长势好、口感好、价格高,能把一部分卖去蒙果鲜,又增加一份收入。”潘文庆说。

潘文庆所说的蒙果鲜是林西县围绕林果产业延伸产业链、推动果品就地转化增值而引进的蒙果鲜食品有限公司。公司2021年冷储反季节销售水果20万吨,生产加工果脯、速冻冻果等10余种产品。“眼下是公司马力全开忙生产的时候,预计带动周边200户村民就业并增加产量。”蒙果鲜食品有限公司负责人王清海介绍。

## 戎装虽脱志不改 我市240余名 退役军人勇战“疫”线

### 众志成城 战胜疫情

□记者 宋玉静 通讯员 王微

本报讯 在此轮疫情防控歼灭战中,赤峰市红色教育咨询服务有限公司积极响应号召,组织广大退役军人成立退役军人应急救援队,全面投入到疫情防控中。

“本轮疫情发生后,公司立即关停一切业务,8名退役军人工友就地转为应急救援队员。随后,我们通过公众号、朋友圈、微信群等平台发布了招募令和倡议书,广泛动员其他领域退役军人加入。短短一天时间,来自社会各界的240余名退役军人报名参与。”公司负责人祖宏岩告诉记者。

按照此前制定的预案,公司成立了8个小组,分别深入到多个社区,协助开展核酸检测、秩序维护、消毒消杀等工作。

9月1日刚刚退伍的女兵蓝天,来不及休整就立即加入退役军人应急救援队,在振兴街道振兴社区协助开展密接人员档案登记工作。志愿服务近半个月,她认真负责、一丝不苟,统计相关数据上千份,未出现过任何差错。另一名队员马晨轩,负责振兴街道北苑社区的志愿服务工作。每天往返途中,他注意到在十字路口执勤的交警,常因坚守岗位不能及时就餐。于是,他主动与保供餐饮企业联系,已连续4天自费为执勤交警定制早餐280余份,价值2000余元。

广大退役军人志愿者继承了人民军队的优良传统,充分发扬吃苦耐劳、能战斗、能攻关、能奉献的优秀品质,义无反顾地冲向了疫情防控一线,用实际行动诠释了退役军人“一声到,一生到”“若有战,召必回”的铮铮誓言。